

滨医附院实行停车收费,多数患者表示理解

患者凭就诊证明当日免费停车

本报9月17日讯(记者 张牟 幸子 通讯员 徐彬) 17日上午,滨医附院正式实行停车收费制度,是滨州市第一家停车收费的医院,除门诊就诊患者、住院患者和出院患者当日可以免费停车外,其余车辆一律按时间收费。对于这一制度,绝大多数患

者及家属表示理解。17日上午,记者在滨医附院南门看到许多车辆正在取卡进入,工作人员也正在对不会使用取卡系统的市民进行指导,而在车辆外出缴费口处,则排起了较长的队伍,保安维持着秩序,以防止堵塞救护车道。医院相关

责人员告诉记者,9月12日—16日医院试行停车收费,17日正式收费,“前几天试运行都是不收费的,只是进入时把卡发给车主,出来时把卡交上就行,主要是为了让就诊的患者及家属们熟悉这个流程,前期我们印发了近两万份宣传单页,尽量告知市

民停车收费的规定,而且设立了停车收费办公室,现场向不了解的市民解释说明。”据了解,门诊就医患者凭就诊治疗凭证当日免费停车,住院患者凭住院押金票据、出院患者凭住院费用结算发票或出院记录等凭证可以当日免费

停车。“医院公务车辆、工程车辆、送货车辆、上级主管部门或来院交流车辆、社会应急车辆等凭证也可以享受当日免费停车服务。”现场一名工作人员这样表示,收费都提供正规发票,而且计时收费,绝对没有乱收费的情况。



滨医附院门口的友情提示牌写着“该收费项目为停车费”。

相关新闻

蹭车位现象严重 有辆普桑车停了两年半

本报9月17日讯(记者 张牟 幸子) 17日,记者在滨医附院了解到,在医院停车场内,有一辆车已经停了两年半还未开走,也找不到车主。院方表示这种情况以前很常见,但不能擅自处理。

在医院南门入口处,一名工作人员告诉记者,没有实行收费制度前,医院对面小区里的很多没有车库的车主都把车停在医院停车场,收费后这种情况减少了,但是仍有些“钉子户”还继续把车停在医院,“有一辆普桑车已经在停车场放了两年半了,一直也没有人来开走,我们也找不到车主,但是我们也不能擅自处理,只能一直放着。”据工作人员介绍,之前还有一辆面包车,上面挂着一个大的广告牌,停在门诊楼前四十多天,“我们通过广告牌上的地址和电话联系到车主,和他讲明收费制度,后来车主就把车开走了,以前这种情况太多了,好多蹭车位的就说来看病,我们也没办法。”

据了解,济宁市去年开始实行医院停车收费制度,目前城区内已经有3家医院实行,目的就是为增加车位周转率,而济南多家医院也早已实行这种制度,凡是前来就诊的患者均可免费停车。工作人员介绍,为了避免医院职工占用车位,要求职工车辆全部都停放在北门口口的医学院内,如果停在医院里,也会和患者一样收费,“而且我们现在正在西边建一个十几层的立体停车场,东面也有一个停车场正在建设中,建好后就能给患者提供更多的车位,方便市民停车就诊。”

蹭车位的减少了 车位周转率大了

声音一

在门诊大厅内等候取药和就诊的部分患者及家属对于医院的停车收费制度表示了赞成和理解。带孩子来看病的吴女士告诉记者,以前来医院最害怕的就是没有停车位,“以前来看病,走到医院门口就开始堵车,好不容易开进来找车位就麻烦了,有一次围着医院转了两圈都没有停下车,可耽误时间了,今天停车就容易多了,没有费多少时间就停好了,而且收费价格也不高啊,我很赞同这种方式。”旁边几位正在等候的患者对吴女士的话表示了赞同,“以前来医院看到好多出

车堵在门诊楼前面,今天就没有了,而且里面的车辆明显多了,看来收费就是有效果。”现场一名负责人介绍,收费制度实行后,很多蹭车位的车辆都被清理掉了,就是为了方便患者停车就诊,“以前有个患者来看病,转了四圈还没停好车,尤其是外地的患者对这里又不熟悉,看病还停不下车,心里就会很反感,现在因为半小时内停车免费,好多车放下患者后就开走,车位周转率就大了,这样就能把车位留给更需要的人。”

声音二

出门收费排长队 万一堵了更麻烦

17日下午,记者在医院内随机采访了十几名前来就诊的患者,对于医院停车收费这一制度,部分患者持保留意见。从无棣来看病的患者家属刘先生告诉记者,看病花费的时间比较长,挂号排队就要很长的时间,等着医生看完了还要等着拿药,“我们从县里过来看病,差不多要一个白天的时间才能看完,在医院里停车就需要很久,我们来看病花费

就不少,现在停车也要收费了,会不会增加我们的负担?感觉有些疑惑。”从东营赶过来就诊的朱先生也表示,本来就对这里不太熟悉,看病做检查从这个诊室到另一个诊室都不清楚,而且出去的时候因为要收费,都在排队等着,“收费耽误了出去的时间,医院里面车本来就多,这样一堵更麻烦了,而且还要注意不能挡了救护车的路。”

滨医附院停车收费标准

车型		说明
大型汽车	小型汽车、微型货车、机动三轮车	跨时区连续停放的车辆累计收费。半小时内免费,不足4小时,按4小时收费。收取的停车费是停车场使用费、保洁维护费、公共耗能费、车场设备设施维护维修费;不对车辆及其随车物品负保管、看护责任。
8时—20时 3元/4小时 20时—次日8时 4元/4小时,根据时段每超4小时分别加收2元、3元	8时—20时 2元/4小时 20时—次日8时 3元/4小时,根据时段每超4小时分别加收1元、2元	

JOVEAN 景逸
快乐随心演绎

风行汽车

心自由 行自由

9月21日景逸x5 与你相约渤海国际仲秋车展
首款加大号suv 心动上市
邀请您的参与



景逸 X5
首款加大号城市SUV

滨州市华驰汽车销售服务有限公司

销售电话: 0543-3298666

服务电话: 0543-3298668

地址: 滨州市滨城区渤海五路888号